
 

 

 

MUNICIPIUL PLOIESTI 

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI PLOIEŞTI 

Piaț a Eroilor nr. 1A; 100316 – Ploieș ti 

Tel.: 0244 / 516699; 0244/515982 

Fax: 0244 / 513829 

www.ploiesti.ro 
 

 

  

Ploiești, 02 iunie 2025 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Campania „Tăcerea doare! Vorbește!” și „Copiii nu sunt singuri acasă” – o inițiativă a 

municipalității ploieștene pentru protecția copiilor rămași singuri acasă și prevenirea 

violenței! 

 

Administrația Serviciilor Sociale Comunitare Ploiești (ASSC) a inițiat o amplă campanie de 

conștientizare a violenței domestice în familie și de prevenire a acestor acte cu consecințe 

grave, în special asupra copiilor și femeilor.   

 

 
 



Prin această campanie se dorește informarea cetățenilor cu privire la drepturile victimelor violenței 

domestice și o instruire corectă a populației pentru o reacție adecvată la acest fenomen.   

 

La evenimentul “Republica de sub Castani”, care s-a desfășurat și în acest weekend pe 

Bulevardul Independenței, zeci de ploieșteni au fost informați și consiliați de către reprezentanții 

ASSC Ploiești, în vederea prevenirii violenței domestice, în special a celor mai vulnerabili dintre 

noi, copiii.  

 

 
 

 
 



Copiii au nevoie de grijă, iubire și sprijin – mai ales atunci când părinții lor sunt plecați la muncă 

în străinătate. Din acest motiv, duminică, 01 iunie, de Ziua Internațională a Copilului, s-a 

desfășurat această campanie de combatere a violenței "Tăcerea doare! Vorbește!" și "Copiii 

nu sunt singuri acasă" - privind minorii ai căror părinți pleacă la muncă în străinătate.  

Scopul activității a fost informarea părinților, bunicilor, tinerilor cu privire la drepturile copiilor, 

a prevederilor legislației în vigoare și ce pot face când au cunoștință de asemenea situații. 

 

 
 

La nivelul municipiului Ploiești, intervenția de urgență în cazurile de violență domestică se 

realizează de către o echipă mobilă formată din specialiști, a cărei componență a fost stabilită 

prin Hotărârea nr 56/2019 a Consiliului Local Ploiești.  
 

Cetățenii pot raporta cazuri de violență domestică direct la numărul unic pentru servicii de 

urgență 112 sau la 0800 500 300, linia de ajutor Telverde, destinată copiilor și adulților 

instituționalizați, unde se poate primi consiliere de specialitate. Persoanele aflate în această 

situație de risc beneficiază de îndrumare și sprijin din partea Serviciului de Protecția 

Copilului și Familiei din cadrul ASSC Ploiești, la nr. 0756140763. 

 

Informații detaliate despre formele violenței domestice, legislație privind combaterea acestui 

fenomen social și drepturile victimelor violenței domestice, se pot accesa pe pagina de internet a 

ASSC Ploiești: https://asscploiesti.ro/campanii/  
 

Împreună pentru binele copiilor! 

 

DIRECȚIA COMUNICARE, RELAȚII PUBLICE ȘI SITUAȚII DE URGENȚĂ 
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